

起飞5分钟就从雷达上消失 机上没有中国乘客

俄一客机失事 71人无一生还

11日,俄罗斯一架客机从首都莫斯科起飞后不久失事,机上71人全部遇难。目前,失事客机的一个黑匣子已经被找到。根据俄新社公布的遇难人员名单,没有中国乘客乘坐此次航班。

着火飞机从空中坠落

失事客机是一架机龄为7年的安-148,曾属于俄罗斯航空公司,并执飞多条国内和国际航线,后转给俄罗斯萨拉托夫航空公司。

地面空管人员介绍说,客机于当地时间11日14时21分从莫斯科多莫杰多沃机场起飞,计划飞往俄罗斯西南部城市奥尔斯克。当时,客机上共有6名机组人员和65名乘客,其中包括3名儿童。5分钟后,客机飞行速度快速下降,并从雷达屏幕上消失,坠毁于莫斯科州拉姆斯科耶区,机上71人无一生还。俄罗斯媒体报道说,有村民看到着火的飞机从空中坠落。

莫斯科州州长透露,将给予遇难人员家属100万卢布(约10万多人民币)的政府补偿,12日将为哀悼日。

俄紧急情况部11日通报,已派出150余名救援人员携带20多台设备赶往事发地点,还为乘客家属开通了热线咨询电话。目前,在客机失事地点已经找到数名遇难者遗体 and 飞机残骸。失事客机的一个黑匣子也已被找到,并由专家解读数据,以确定客机失事的原因。



■ 救援人员找到飞机残骸



■ 俄民众献花为遇难者默哀

图 CFP

机残骸。失事客机的一个黑匣子也已被找到,并由专家解读数据,以确定客机失事的原因。

没有与直升机相撞

当地气象中心发布消息称,当天莫斯科及其附近地区的温度、湿度和大气参数都处于正常范围内,气象因素不是导致此次坠机的原因。

俄交通部顾问捷列霍娃表示,目前缺乏关于此次坠机的详情。莫斯科州救援部门一位专家表示,机组人员失误和机械故障都可能造成此次失事。而据俄罗斯媒体报道,失事飞机的机长瓦列里·古巴诺夫是一名有经验的飞行员,飞行时间达到5000多小时,其中2800小时驾驶安-148客机。

媒体上曾有传言称,失事原因可能是与

直升机相撞。但据俄新社报道,失事现场并没有找到直升机残骸,证实这一传闻是假的。

另据美联社报道,出事客机从2010年开始执行飞行任务,但由于部分零件缺失,这架客机2015年至2017年一度“趴窝”。法新社报道,俄罗斯多次发生飞机坠毁事件,部分原因是航空公司飞机老旧、飞行员常在恶劣的环境中执飞。

玖田

乐施会:借慈善之名行龌龊事?

英国政府:详述处理流程 否则就“断供”

英国媒体披露,非政府发展和救助组织乐施会员工2011年在海地工作时集体嫖娼,还有可能性侵犯未成年人。这家总部设在英国的慈善机构有刻意掩盖这段不光彩往事之嫌。

英国国际开发大臣莫当特11日要求所有接受英国政府资助的慈善组织上报处理员工不正当性行为的工作流程。如若不然,英国政府将“断供”。

故意“瞒报”?

英国《泰晤士报》9日披露,海地2010年发生强烈地震。2011年,乐施会对7名在海地工作的员工展开内部调查。这些人涉嫌嫖娼,为其提供性服务的个别女性或许还不满18岁。报道说,乐施会内部有人故意不让这段往事公之于众。

丑闻曝光后,乐施会方面说,当年的内部调查显示,驻海地员工有不当性行为、恐吓等举动,4名员工被解职,另外3人辞职。这家慈善机构坚称,他们当时将调查结果上报了英国慈善委员会以及政府国际开发部。

面对乐施会“甩锅”,慈善委员会方面10日回应,乐施会2011年上报

的调查报告里没有提及员工可能对未成年人实施性侵犯,“如果乐施会方面当初把全部报告内容提供给我方,我们的处理办法会有所不同”。

乐施会首席执行官戈德林辩解,乐施会当初的确没有上报报告全部内容,但这样做绝不是为了“掩盖事实”。

问题广泛存在

据英国媒体报道,乐施会牵扯的类似瞒报事件可能不止这一桩。

乐施会一名前员工11日向英国《卫报》披露,这一慈善组织的员工曾经在乍得涉嫌集体嫖娼。“一些据信是妓女的女子屡次被请到乐施会的居住地。他们会请这些女人来参加派对。大家知道这些女子并不仅仅是朋友”。这名前员工说,“乐施会是在做善事,但这个问题(不当性行为)广泛存在。”

他还透露,2006年,乐施会驻乍得团队由罗兰·范豪威尔麦仑领导。范豪威尔麦仑当时受到了内部处分。

《卫报》报道,2011年,范豪威尔麦仑参加了赴海地行动。2011年乐施会调查结束后,范豪威尔麦仑辞职。

只是,他并未因此在行业内臭名

昭著,而是在另一家慈善机构“反饥饿行动”谋得职位。而乐施会方面在对方机构对范豪威尔麦仑进行背景调查时,非但没有提及范豪威尔麦仑的性丑闻,反而对他大加赞赏。

对此,乐施会方面说,个别前员工可能伪造推荐信,或者“走关系”请人“昧着良心说话”。

英国政府震怒

《星期日泰晤士报》11日报道,乐施会在全球范围内有大约5000名员工、超过2.3万名志愿者。去年,这一组织收到87起性侵犯事件举报,将其中53起移交警方或当局处理,解除了20名员工和志愿者的职务。

英国国际开发部去年向乐施会提供资金4380万美元。这一政府部门要求乐施会领导层就海地嫖娼一事作出解释。国际开发大臣莫当特11日说,已经要求所有接受英国政府资金支持的慈善机构详述其应对不当性行为事件的流程,并且确保他们已经将所有违规事件上报给监管机构。如果慈善机构完不成上述任务,英国政府将切断资金援助。杜鹏(新华社供本报稿)

菲律宾长滩岛成「粪池」?

总统杜特尔特:半年内不解决就关

新华社今晨电 菲律宾总统杜特尔特对长滩岛的污染问题大发雷霆,批评这一旅游胜地竟成“粪池”,警告如果半年内问题不解决,就“关岛”。

《马尼拉时报》11日报道,杜特尔特两天前参加这家媒体举办的一场商业论坛时说:“我会关掉长滩岛。长滩岛是个粪池。”“我在那儿的几天里,垃圾就在距离海滩20米远处”,他说,“如果你跳进水中,很臭。什么味道呢?屎。”杜特尔特认为,环境“灾难”会让长滩岛失去游客。他说,已下令环境部长罗伊·西马图6个月内解决污染问题,尤其针对违反环境规定的商业场所。杜特尔特5日在内阁会议上同意成立特别工作组,由环境和自然资源部牵头,在半年内治理好长滩岛的环境污染。西马图先前说,将严惩在长滩岛排污的商家。

杜特尔特的发飙令旅游部门颇为尴尬。旅游部长万达·特奥在一份声明中说,“长滩岛多次被知名旅游杂志列为全球最美岛屿,很遗憾,它可能因水污染持续而成为失乐园。”

旅游部发言人阿莱格雷告诉法新社记者,长滩岛大量商家把污水直接排入海,“某些区域的一些场所非法地把排污管接入下水管”。政府近期检查的150处商业场所仅25家接上排污管。许多旅游设施过于靠近沙滩,甚至挤占道路。

长滩岛位于菲律宾首都马尼拉以南约190公里处,面积约1000公顷。菲律宾旅游部和业内人士说,那里每年吸引游客200多万人次,创收11.2亿美元。

讣告

母亲周善如,原上海自动化仪表一厂劳动工资科科长,中共党员。因病于2018年2月6日凌晨不幸逝世,享年84岁。

遵其生前嘱咐丧事简办。在此特代表母亲向生前同事及亲朋好友致意,感谢对我母亲的关心和帮助。

特此讣告,愿母亲一路走好。

儿 张 张 媳 李 瑛

携全家泣告

2018年02月12日

曼德拉玫瑰情人节亮相

本报特稿 情人节将至,今年在南非的情侣们多了一种送礼的选择。当地时间8日,总部位于约翰内斯堡的曼德拉基金会推出一款用曼德拉名字命名的玫瑰,纪念南非国父曼德拉诞辰100周年。

曼德拉基金会推出的这款玫瑰是以南非反种族隔离领袖、首位黑人总统曼德拉的名字命名的。这款玫瑰(见右图)是橘红色,枝干较长,

在适宜的环境下能长一米多高。据介绍,这款玫瑰代表了曼德拉所具有的活力、高品格和博爱精神。

曼德拉本人也很喜欢园艺,关心环境问题。而现在,曼德拉玫瑰已经在南非上市,并且将销往世界各地。

曼德拉2013年去世,今年是他诞辰100周年。

(高俊雅)

